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V roce 2025 byl Královéhradeckým krajem podpořen projekt 
Podpora celoroční činnosti společnosti Hradecký venkov v roce 2025 

 
Společnost Hradecký venkov o.p.s. 
dlouhodobě podporuje obce, 
mikroregiony, školy, neziskové 
organizace, podnikatele i širokou 
veřejnost na území 
Královéhradeckého kraje. Tyto 
aktivity přispívají k rozvoji 
venkovského prostoru, posilování spolupráce v území a ke zvyšování kvality života jeho obyvatel. Projekt 
Podpora celoroční činnosti společnosti Hradecký venkov v roce 2025, realizovaný s finanční podporou 
Královéhradeckého kraje, navázal na tuto dlouhodobou činnost a vytvořil stabilní zázemí pro její další 
rozvoj. 

V průběhu roku 2025 probíhala intenzivní spolupráce se zástupci obcí, mikroregionů a regionálních 
partnerů. Společná setkání, konzultace a veřejné akce poskytovaly prostor pro sdílení zkušeností, 
koordinaci aktivit a podporu rozvojových záměrů v území. Hradecký venkov se zaměřoval zejména na 
animační činnost, podporu vzdělávání, komunitní a sociální práci a na poradenství v oblasti energetiky 
a udržitelného rozvoje. 

Významnou součástí projektu byla činnost komunitního energetika, který ve spolupráci s obcemi 
koordinoval opatření vyplývající z místních akčních plánů udržitelné energetiky a klimatu (SECAP), 
podporoval přípravu projektových záměrů a zajišťoval komunikaci mezi zapojenými samosprávami 
a dalšími partnery. Postupně se tak rozvíjela oblast komunitní energetiky, energetických úspor 
a efektivního využívání energie ve veřejných budovách i v území jako celku. 

V rámci projektu byly realizovány také aktivity pro širokou veřejnost, například účast na Festivalu 
Královéhradeckého kraje, Dni pro rodinu, Dožínky a další regionální akce na našem území. Tyto aktivity 
přispívají ke zvyšování informovanosti veřejnosti o tématech rozvoje venkova, energetiky a komunitního 
života. 

Společnost Hradecký venkov byla i v roce 2025 aktivním členem Krajské sítě MAS Královéhradeckého kraje 
a Národní sítě MAS ČR a pokračovala ve spolupráci s dalšími regionálními a krajskými partnery. Finanční 
podpora Královéhradeckého kraje umožnila hradit provozní a organizační náklady spojené s celoroční 
činností společnosti, které nelze uplatnit v rámci jednotlivých projektů, a významně tak přispěla k její 
dlouhodobé stabilitě a udržitelnosti. 

O realizovaných aktivitách a projektech informuje Hradecký venkov průběžně prostřednictvím webových 
stránek www.hradeckyvenkov.cz, online zpravodaje Novinky z venkova a sociálních sítí na Facebooku 
@hradeckyvenkov. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje 

http://www.hradeckyvenkov.cz/
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Pouťový jarmark Libčany – 2. 8. 2025  

        
Festival Královéhradeckého kraje – 6. 6. 1 

                   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


